

# 有点背运

舜天主场昨  
0:0憾平长沙

昨晚,江苏舜天在南京奥体中心被来访的长沙金德0:0逼平,错过了绝佳的拿三分机会。开赛前,长沙金德排名联赛倒数第三。比赛中,舜天完全占据了场上主动,多次威胁到客队的球门,不过,奥体的门框似乎并不想帮忙,上下半场挡住了舜天两次绝佳的射门机会,舜天不得不遗憾地接受平局的现实。

## 休息久了 状态都不太好

休整了近10天,中超联赛重燃战火。和往常一样,舜天教练组成员齐刷刷地穿上了给舜天一直带来好运的红色T恤。可昨天,好运并没有伴随舜天,比赛中,对方的门柱和横梁帮了长沙队的忙。上半场,陆博飞的吊射被横梁挡出。下半场,埃雷尔森近在咫尺的头球攻门又被门柱挡出了界外。

事实上,整场比赛,舜天都占据了绝对的优势,可是,他们又犯了之前的“老毛病”,看上去踢得很热闹,实际上破门的办法依旧不是很多。0:0被长沙逼平,从来没有赢过对手的纪录还在延续。

本场比赛,舜天队长陆博飞首发了,他的表现中规中矩,歇了多场能有这样的发挥,应该说值得肯定的,但是陆队的上

场,多少还是延缓了前几场舜天队的那种快速。节奏慢了,也就给了对手防守的时间。当然,还有一个问题似乎是舜天不容忽视的,那就是队员的思想不太统一,“咱们到底是打高的,还是玩脚下,队员们思想不太统一,有的打高,有的打短传深透,战术思想似乎不太明确。”一位圈内人士点评说。

## 后面难了 魔鬼赛程来袭

拿到一分不是最坏的结果,毕竟在目前竞争如此激烈的环境下,拿分总比输球好。不过,接下来的三轮,舜天将迎来最为残酷的魔鬼赛程,连碰三支中超排名前六的球队。

下周,他们首先将在客场挑战上海申花,申花这轮客场输给了辽宁,在争冠的道路上又落下了,因此回到主场,他们肯定要死拼舜天,何况舜天与申花的比

赛向来是火星撞地球。打完申花,舜天又将主场迎战杭州绿城,这个赛季财大气粗的绿城通过招兵买马,实力明显要高于舜天。之后,舜天还将客场挑战阿里汉领军的天津队,对手的实力同样不可小觑。

“这三场球,对舜天而言是非常关键的,也可以说是保级的攻坚战。”球队内部人士告诉记者。目前,舜天暂时排在联赛第9,形势相对还比较有利,但这三场关键战役打不好,结果就很困难了。当然,骨头再硬也要一块一块地啃,对此舜天上下也做好了打硬仗的准备,“和这么多强队都交过手了,也没什么怕的,就是去拼。”球队内部人士告诉记者。

快报记者 吕远



## 郑洁无缘美网女双决赛

2010年美国网球公开赛昨天继续进行,在率先开始的一场女双半决赛中,郑洁与詹咏然的“海峡组合”尽管拼尽全力,仍以3:6/2:6的比分惨遭实力强大的赛会2号种子佩特洛娃/胡贝尔横扫,无缘晋级决赛争夺冠军。快报记者 沈忱

## 秦淮河龙舟大赛举行

昨天,“华夏银行杯”秦淮河龙舟大赛在南京石头城公园外秦淮河拉开帷幕。这次龙舟大赛的赛道布置按照国家标准,新购置的4艘国家标准的比赛用龙舟投入使用。快报记者 吕远

## »体坛快讯

●据亚洲篮球网报道,前奇才队前锋、身高2米03的詹姆斯·辛格尔顿已来华与新疆队签约,下赛季将出现在CBA赛场。

●北京时间昨天凌晨,阿根廷在世锦赛5-8名排位赛中以73:61击败俄罗斯。西班牙在最后一节发力,以97:80击败斯洛文尼亚。两队将争夺第五名。

●自从召妓丑闻被曝光之后,鲁尼夫妇日前首次表态,恳请媒体给他们的婚姻和隐私留一些空间,不要进行过度的谴责和报道。在昨晚曼联与埃弗顿的比赛中,鲁尼没有进入大名单。